

Макаревич Андрей

13.5.02.

## Макаревичу припомнили незначеты

Говорят, что Архитектурный институт выпускает кого угодно, но только не архитекторов. Это неправда: пожарников здесь не воспитывают. Не так давно в «новом», столетнем уже здании МАРХИ случился пожар (выгорела целая кафедра).

Последствия его не ликвидированы до сих пор. Но поскольку «кто угодно» (в том числе музыканты) в МАРХИ все-таки получают неплохие, в Красном зале института на днях состоялся музыкальный вечер в пользу пострадавшей альма-матер, на котором сыграли и спели архитекторы Андрей Макаревич («Машина времени») и Алексей Романов («Воскресение»).

Песни Макаревича и Романова начинались именно в МАРХИ. «Я уже много лет не волновался на сцене — насобачился, знаете ли. Сегодня волнуюсь», — сказал Макаревич. И неспроста: старейшие преподаватели института тут же припомнили музыканту его «сомнительные» зачетные сессии. Остается добавить, что на вечеру влегкую собрали 12 тысяч долларов на ремонт МАРХИ.

13 мая. — С. Ч.

Вет. махда - look

Дарья АКИМОВА